
Předmostí – díl 2.

Napsal uživatel Pavel Černý
Pondělí, 17 Červenec 2023 00:00

  ...a když si děvčata z kapely Cihelna a spol. zchladila nohy v bazénku, mohlo se jít hrát. Tak
nějak bylo možno vidět začátek dalšího dílu hudebního cyklu 
Předmostí
na plovárně v Plané nad Lužnicí 
13. července
.
 

Playlistová principálka Madlenka protentokrát sestavila set z mnoha starších, "zašlých" písní.
První cihlou této sestavy bylo Smíření. Zpívá se zde "dej mi kámo, dej mi sílu" - a ta je z
cihelního hraní hodně cítit. Dává možnost nám ji nasát a odnést si část té síly s sebou. 
Kvartet
- starší skladba vydávaná za novou pojednává o čtyřech přírodních živlech (oheň, voda, země,
vzduch) a čtyřech karetních barvách. Barevnost Kvartetu je opravdu zajímavá a bude určitě
ozdobou na připravovaném CD, které vyjde na podzim. A takhle bych se mohl rozepsat o
jakékoliv z písní. Každá je zajímavá a svým způsobem originální. Bachova předehra, 
Jaro
se zelenou trávou, 
Mosty
napsané pro festival, který se zde bude 19. srpna konat již 7. ročníkem ("vím, že nic nevím, ale
cítím", že to bude zase fajn), vlakové blues o cestách z karetních dýchánků. Nebo moje
srdcovka 
Ceylonský čaj
. Novinka 
Kráčíš 
je pojatá v hodně rockovém hávu, který zjemňují tóny houslí. Je inspirována noční procházkou
maloměstem a nechybí v ní vrnící lampy. 
Přeskoč to, nepodlez
zde před rokem měla premiéru a neměla by zůstat v 
Přítmí
. Je taková motivační, povzbuzující ("naplno žij pro radost"). V závěrečných cihličkách nám 
Kouzelnice
zamávala křídly. A rozdala 
Krabičky od sirek
, které určitě nebyly 36 let staré. Takto letitou má totiž tato kapelní srdcovka historii. 
Díky múzám
, že Cihelna existuje. Studnice jejich textových nápadů je díky tomu široká. Baví - a hodně.
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Po půlhodinové(!) pauze to rozpálil se svou mnohdy svižnou country Čtyřválec. Tahle parta seprý nikdy nenechá rozhodit. Když náhodou někdo ze stálé party nemůže, vždycky najdounáhradu. "Každá píseň je zvláštní, každá píseň jinak zní...". Tak zpívají v jedné z písniček adalo by se tak vlastně charakterizovat celé jejich vystoupení. Kdybych měl vyzdvihnout jedinouz nich, tak  Jordán .Pomalá a krásně podaná. Opět hodně příjemný večer, který bude mít ještě pokračování. 27. července zde Cihelna a spol.přivítá kamarády z Bonsaie č.3. 
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